Tema: OKpYy>XHOCTb, ONMCaHHAA OKOJ10 TPeyroJibHMKa.

lnhaHumempus

[lodeomosKka k O3 u ET3

3adau4u.

e ba3o8bil yposeHsb.

1. CtopoHa AB TpeyronbHuka ABC pasHa 1.

MpoTmBonexKawmm e yron C paseH 30°.
Haraute paguyc oKpy»KHOCTM, ONMUCAHHOM
OKOJ10 3TOr0 TPEYroJsibHUKa.

; i |
A B Omsem: 1.

3. CtopoHa AB TpeyrosbHuka ABC paBHa /2 .

MpoTtuBonexawmm er yron C paseH 45°.
HananTe paguyc oKpy»KHOCTHU, OMMCAHHOM
OKO0J10 3TOr0 TPeYroJsibHUKa.

C
A
B Omsem: 1.

5. Pagunyc okpyxHocTh paBeH 1. Hanaure
BEJIMYMHY TYMNoro BNMCaHHOro yrna,

ONMpalOLLErocs Ha XOpAy, paBHyto /2 .

C
A
@B
Omsem: 135.
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2. OfHa CTOpOHa paBHa paamycy OnNMCaHHOM
OKPY}KHOCTH. HalauTe yron TpeyrosibHMKa,
NMPOTUBOIEXKALUMIM STOM CTOPOHE.

Omsem: 30.

4. CtropoHa AB TpeyronbHuKka ABC paBHa 1.

MpoTtuBonexawmm er yron C paseH 150°.
HananTe paguyc oKpy»KHOCTMU, ONMCAHHOM
OKOJ10 3TOr0 TPeYroJsibHUKa.

C

Omsem: 1.

6. Harnaute xopay, Ha KOTOpYIo onMpaeTcs
yron 60°, BMUCaHHbIM B OKPYYKHOCTb

paanyca /3.

B Omsem: 3.



7. Hanaure xopay, Ha KOTOPYIO onmMpaeTcs 8. B tpeyronbHmke ABC BC=6, yron C paseH

yron 90°, BNMCaHHbIM B OKPYXHOCTb paauyca | 90°. Pagmyc onmMcaHHOM OKPYXHOCTM paBeH
1. 5. Hanaute AC.

Omsem: 2. c

Omsem: 8

e [losblWEHHbIU YPOBEHb.

Or>. 3apaua Ne24.
1. Yrnbl B v C TpeyronbHmka ABC paBHbl COOTBETCTBEHHO 73 U 77° . Hanaute BC, ecim

pagunyc OKPY}KHOCTU, ONMCaHHOM OKO/0 TpeyrosibHMKa ABC, paBeH 9.
Omesem: 9.

2. BeplumHbl TPeYrosibHMKa AENIAT ONMCaHHYIO OKOJI0O HEr0 OKPY}KHOCTb Ha TpW AYru, ANMHbI
KOTOPbIX OTHOCATCA Kak 2:3:7. Haaute paauyc OKpYKHOCTU, €C/IM MEHbLUAs U3 CTOPOH paBHa

16.
Omsem: 16.

Or3. 3apgaya Ne25.

3. Buccektpuca yrna BAC TpeyrosibHuka ABC nepecekaeT onmcaHHy 0OKO0J10 3TOro
TpeyroJibHMKa OKpPYXHOCTb B Touke M. [lokaxute, yto MB=MC.

e [IpousibHbIU YPOBEHb.

Ora. 3apaya Ne26.

4. B TpeyronbHuke ABC 6UcceKTpuca yria A AenuT BbiCOTY, NMPOBEAEHHYIO M3 BEPLLUMHbI B
B OTHOLEHMM 5:4, cunTasa oT ToukM B. HanamTte paamyc oKpy»KHOCTU, ONMMCAHHOM OKO/I0

TpeyronbHuka ABC, ecnn BC=6.
Omsem: 5.

Erd. 3apa4va Ne 18.
5. B tpeyronbHuKke ABC 13BecTHO, 4To ~/BAC =60, LABC =45". [poo/KeHUA BbICOT
TpeyrosibHMKa ABC nepeceKaroT OnMCaHHY OKOJI0 HEFO OKPYXXHOCTb B To4Kax M, N, P.
a) [okaxute, 4To TpeyrosbHMK MNP npsiMoyro/ibHbIN.

6) Hanaute nnowaab TpeyronbHuka MNP, ecnm nsBecTHo, 4to BC=10.

Omsem: 24«/§ .
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